

ஈழநாடு

EELA NADU

Number: 389

National Tamil Daily

தேசிய தினசரி

சுபாஸ் பெட்டி 49

வார 6

யாழ்ப்பாணம்

குரோதி

மார்ச்சு 14 ஆம் நாள்

சுபாஸ் பிறை 23

(28-12-64)

திங்கட்கிழமை இலக்கு 319

நங்கையர்
விரும்பு
அழகிய
தங்கப்பவுண்
நகைகளை
தயாரித்து
அளிப்பவர்கள்

ஓடா
நகைகள்
உடனுகுடன்
செய்து
தருவோம்.

ஆஸ்பத்திரி வீதி,
உளாகாவறமுறை.

விஜயவாசம் அய்யா மாளிகை

வட, கிழக்கு பகுதிக்கு ரூபாய் 3,85,000

சூருவளி கஷ்ட நிவாரண நிதி 'ஈழநாடு' ஆரம்பித்தது

இயற்கை அனர்த்தம் தழிர் மீது என்ன கோபமோ தெரிபவ்வீ! வடக்கு, கிழக்கு மாகாணங்களிலே சூருவளி கார்த்திகை ஒரு சிலமணி நேரத்துக்குள்ளாகச் செலிசமுடி யாத பெரும் கஷ்டங்கள் ஏற்பட்டுவிட்டன. இதைப்பற்றி வரலாறு கிடைக்கும் விவரங்களைப் பார்ப்பீன், இதுவரை என்றமே இல்லாதபடி தமிழர் வசிக்கும் பகுதியிலே பயல் கர கஷ்டநஷ்டங்கள் விளைந்துள்ளதாகத் தெரிகிறது.

அன்றும் ஆழ்கிடலிலே வெகுதூரம் சென்று மீள்பிடித்து வரும் அன்பர்களில் நூற்றுக்கணக்கானவர்கள் புயலில் சிக்கி அவர்களது சடலங்களை இந்தியச் கரையில் ஒதுக்கப்பட்டுள்ளனவாம்! இதை அறிய அவர்களது குடும்பத்தாரின் மனம் என்ன பாடுபடும்! அவர்கள் ஜீவனத்துக்கு இனி என்ன செய்வீ?

இன்னும் இந்தப் புயலாலும் வெள்ளத்தாலும் எத்தனை எளிய குடும்பங்கள் பரதவிக்கின்றன! இம்முறை "ஈழ பெய்யாததால், எல்லாக் கமக்காரருக்கும் பெரும் கஷ்டம். இதுபற்றி பெரும் கவலைப்பட்டுக்கொண்டிருக்கையில், சூருவளியும் வெள்ளமும் வந்து, மரங்களை முறித்து, குடிநீருடைய வீடுகளை இடித்துத்தள்ளி, பல பல குடும்பங்களையும் நடுதெருவிலே தவிக்கவிட்டுவிட்டது பெரும் கண்ணீர்.

இத்தீரையில் இதற்கெல்லாம் தப்பியுள்ள நாம் என்ன செய்யவேண்டுமென்பதே முக்கிய கேள்வி. புயலாலும் வெள்ளத்தாலும் பரிதவிக்கும் எளிய மக்களின் கண்ணீரைத் துடைக்க நம்மால் கூடுமானதையெல்லாம் 'செய்யவேண்டும். அவர்களிடம் நாம் எவ்வளவு கருணை காட்டுகின்றோமோ, அவ்வளவுக்கு தெய்வம் கமக்குக் கருணை காட்டும்.

தமிழ் மக்களின் சேவையையே தனது முக்கிய பணியாகக் கொண்டுள்ள 'ஈழநாடு' கஷ்டநிவாரண நிதி திரட்ட முன்வர வேண்டுமென்று சில தமிழ்த்தாய்மார்கள் முன்வந்து ஊக்கி ரூபா 250 க்குக் காசோலையும் அன்பாக அனுப்பிவைத்தனர். புரட்டர் திரு. எஸ். சிவசுப்பிரமணியம் ரூபா 10 அளித்து சிதிக் கு ஆசிரியுள்ளார். மக்கள் சேவையே மகேஸ்வரன் சேவையாகும். நம் மக்களுக்கு உதவுவது நமக்கு நாமே செய்துள்ளோம் உதவிபுகும்.

நிவாரணவேலைகள் உடனடியாக ஆரம்பமாகும் என அறிவிப்பு திருமலைக்கு 1,50,000 ரூபாயும் மன்னார்குடி 1,10,000 ரூபாயும் செலவிடப்படும்

வடக்கு, கிழக்கு மாகாணங்களில் பல நிவாரண வேலைகளை மேற்கொள்ள அரசாங்கம் துரித நடவடிக்கைகள் எடுத்துள்ளது. அண்மையில் ஏற்பட்ட சூருவளியினாலும் பெருமழையினாலும் பாதிக்கப்பட்ட பகுதிகளுக்கு செலவிட சமூகசேவைப்பகுதி இப்பொழுது முன்று லட்சத்து என்பத்து ஐயாயிரம் ரூபாய் ஒதுக்கியுள்ளது.

சமூகசேவைப் பகுதியில் ஒதுக்கப்பட்ட இலக் பணத்தில், ஒரு லட்சத்து ஐம்பதாயிரம் ரூபாய் திருச்சோணமலைப் பகுதிக்கும், ஒரு லட்சத்து பத்தாயிரம் ரூபாய் மன்னார்குடிக்கும் ஐம்பதாயிரம் ரூபாய் யாழ்ப்பாணத்துக்கும் ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது. வவனிபா மாவட்டத்துக்கு காற்பதாயிரம் ரூபாயும் அலுவலகப்பகுதி பகுதிக்கு முப்பத்தையாயிரம் ரூபாயும் ஒதுக்கப்பட்டிருக்கின்றது.

பாதிக்கப்பட்ட பகுதிகளில் மேற்கொள்ளவிருக்கும் சில நிவாரண வேலைகளுக்கும் சமூகசேவை அதிகாரி இணைப்பு அதிகாரியாக நியமிக்கப்பட்டுள்ளார்.

(6-ம் பக்கம் பார்க்க)

பலாலி-திருச்சிவிமான சேவை

காங்கேசன்தறை, குாயிற யாழ்ப்பாணத்திற்கும் திருச்சிக்குமிடையில் நிறுத்தப்பட்டிருந்த விமானசேவை இம்மாதம் 29-ந்திகதி முதல் மீண்டும் ஆரம்பமாகும். இந்தச் சேவை வாரத்தில் செவ்வாய் வியாழன் ஆகிய இரு நாட்களில் மட்டுமே நடைபெறும்.

சீரடைந்தது

யாழ்ப்பாணம், திங்கள் நேற்றிரவு 9-30 மணிபளவில் யாழ்ப்பாணம் - கொழும்பு, யாழ்ப்பாணம் - அதுராகபுரம் சந்தித் தொடர்புகள் சீரடைந்தன அவை நேற்றிரவு 10-00 மணி தொடக்கம் வழமை போல் இயங்கிவருகின்றன. மன்னார், திருகோணமலை தொடர்புகள் தொடர்புகள் இன்னும் சீராகவில்லை என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

கள் கூறுகின்றன. அமெரிக்காவின் இந்தவிபரீத நடவடிக்கைகள் குறித்து சீல குமையான ஆட்சேபம் தெரிவித்துள்ளது.

24 ஆங்கில சஞ்சிகைகளை நிறுத்த பொதுநூலகம் முடிவு

புதிய சஞ்சிகைகள் பல தருவிக்கப்படும் யாழ்ப்பாணம், குாயிற யாழ்ப்பாணம் பொது நூலகத்துக்கு வரும் 100 சஞ்சிகைகளில் 24 ஆங்கில சஞ்சிகைகளை நிறுத்தி விடுவதென நூலக புத்தகத் தெரிவு கமிட்டி முடிவு செய்திருக்கிறது. குறிப்பிட்ட சஞ்சிகைகளை வாசிப்பவர்களின் எண்ணிக்கை குறைவாக இருப்பதாலேயே இம்முடிவு செய்யப்பட்டிருக்கிறது. (6-ம் பக்கம் பார்க்க)

கடற்படைத் தளபதி யாழ்ப்பாணம் வந்தார்

யாழ்ப்பாணம், திங்கள் அண்மையில் ஏற்பட்ட கோரச் சூருவளியினால் உயிரிழந்த மீனவர்களின், பாதிக்கப்பட்ட குடும்பங்களை எவ்விதம் புணருத்தாரணம் செய்வது என்பது பற்றியும், அரசாங்கத்தின் மூலம் அவர்களுக்கு என்னென்ன வசதிகளைச் செய்யலாம் என்பது பற்றியும் நேற்று யாழ்ப்பாணம் வந்து சேர்ந்த கடற்படைத் தளபதியும், இலங்கை மீன்துறை அபிவிருத்தி கூட்டுற்தாபன அங்கத்தவருமான கமாண்டர் ராஜன் கதிர்காமரும், பருத்தித்துறை முன்னாள் எம். பி. திரு. க. துரைரத்தினமும் சுமார் ஒரு மணிநேரம் ஆலோசனை நடத்தினர் காரைநகர் கடற்படை முகாமில் இந்த ஆலோசனைக் கூட்டம் நடைபெற்றது.

புணருத்தாரண விடயம் பற்றிச் செலுத்தவேண்டிய கடன் ரிய குறுகிய கால நடவடிக்கைகளைப் பார்த்துக்கொண்டவர்களையப்பற்றியும் சீனாக்காலத்தில் அறவிடாது அவற்றை திட்டம்பற்றியும் பேசும்போது சீக்க நடவடிக்கை எடுக்க உடனடியாகவே மீன்பிடிவகை வேண்டுமென்றும், வள்ளல் எங்களுக்கு அரசாங்கத்துக்கு (6-ம் பக்கம் பார்க்க)

சீன கடற்கரையில் அமெரிக்க நாசகாரி ரோந்து நடவடிக்கையில் ஈடுபட்டு

வாஷிங்டன், டிசு. 27 தங்களும் இருப்பதாக அறிபாரைசிராக்கெட்டுகளைக் விக்கப்பட்டுள்ளது. கொண்ட அமெரிக்க நாசகாரி சீன தேசத்தின் கிழக்குப் பகுதி கடற்கரைப்பிராந்தியத்தில் ரோந்து கற்றிவருகிறது. இந்த நாசகாரி கப்பலில் ரோந்து நடவடிக்கைகளில் போலாசின் ராக்கெட்டுகளை சுடுபட்டுவருவதாக இங்கிட்டுவந்து வெளிபாண செய்தி

இராமேஸ்வரம் படகுச் சேவை மீண்டும் ஆரம்பம் மீட்ட வேலைகள் தொடருகின்றன

சென்னை, டிச. 27
கடல் கொந்தளிப்பு காரணமாக மிகவும் பாதிக்கப்பட்ட இராமேஸ்வரத்துக்கு இன்று முதல் மீண்டும் படகுபோக்கு வரத்துசேவைகள் ஆரம்பமாகின. இருந்தபொழுதுதான் இராமேஸ்வரத்தில் மீட்ட வேலைகள் தொடர்ந்து நடைபெற்று வருகின்றன. இராமேஸ்வரத்திலுள்ள பல பகுதிகளில் பெரும் சேதம் ஏற்பட்டிருக்கிறது.

சிவாரண உதவிகள் வழங்குவதற்காக பிரதமமந்திரி திரு. லால்பகதூர் சான்திரி, தமது சிவாரண நிதியிலிருந்து 2000 ரூபாயை சென்னை முதன்மந்திரி திரு. பக்தவத்சலத்துக்கு அனுப்பியுள்ளார். விபத்து குறித்து சான்திரியிடமிருந்து வலை தெரிவித்துள்ளார்.
இராமேஸ்வரம் பகுதிக்கு அருகில் சென்ற செவ்வாய்க்கிழமை ஒரு புதிய தியேட்டர் திறந்துவைக்கப்பட்டது. இப்புயல் காரணமாக 'இந்தத்தியேட்டர்' திறந்துவைக்கப்பட்டது. திரு. பாடசாலைகளும் இங்கு திறந்துவிழும்.

**பிரதமமந்திரி
ரூபா 2000 நன்கொடை**

இராமேஸ்வரத்தில் புடலை டிராபிக் அட்டவர்களுக்கு

மன்னூரில் 3000 குடும்பங்கள் விடிமுத்து தனிப்பு

மன்னூர், ஞாயிறு
குளுவனியினுடைய உத்தமபேரயினுடும் மன்னூரில் 3000 குடும்பங்கள் விடிமுத்து தனிப்பினன. இராணுவத்தினர் அவர்களிடம் அடைந்தல் நின்றும் மீட்டு அவர்களுக்குப் பாதுகாப்பு உதிகள் செய்து கொடுப்பதில் ஈடுபட்டுள்ளனர்.

இறந்தவரின் சடலங்களை மீட்பதிலும் இடங்களை துப்புரவு செய்வதிலும் ஒரு பகுதி இராணுவத்தினர் ஈடுபட்டுள்ளனர். தலைமன்னூருக்கும் மன்னூருக்கும் ஒருவித தொடர்புமிகில் என்று இராணுவ தலைமை காரியாலயவழித்துக்கு வந்த செய்தியைப்பற்றி கூறவில்லை.
மன்னூருக்கும் தலைமன்னூருக்கும் உள்ள தூண்டிப்புபாதை பல இடங்களில் பழுதுடைந்திருக்கின்றன. நேற்று உணவுப் பொட்டங்கள் விமானமூலம் அதிகஞ்சு விரிவாக்கப்பட்டன. மன்னூரில் அதிக உயிர்சேதம் ஏற்பட்டிருப்பதாக உறுதியான செய்தி கிடைக்கவில்லை.

மன்னூர், ஞாயிறு
சட்டல் ரோகம் குடியேற்றாததற்கு திறந்துநிறுத்தவேண்டியே ஈடுபடுத்தப்பட்டுள்ளன. சென்னை முதன்மந்திரிக்கு வந்த இராணுவத்தினர் குளுவனியினுடைய ஏற்பட்ட நிலையைச் சரிப்படுத்துவதில் தமது முழுக்கவனத்தை யும் செலுத்திக் கொண்டிருக்கின்றனர்.
முதலாவதாக தொற்றுநோய் பரவாமை காரணமாக டிராபிக் அட்டவர்களுக்கு உதவிபுரிந்து வருகின்றனர்.

திருப்பலை துறைமுகத்தில்

ஒரு இயந்திர படகும் மிஞ்சவில்லை!

திருச்சென்னையிலுள்ள, ஞாயிறு
சென்னை முதன்மந்திரிக்கு வந்த செய்தியைப்பற்றி கூறவில்லை. மன்னூருக்கும் தலைமன்னூருக்கும் உள்ள தூண்டிப்புபாதை பல இடங்களில் பழுதுடைந்திருக்கின்றன. நேற்று உணவுப் பொட்டங்கள் விமானமூலம் அதிகஞ்சு விரிவாக்கப்பட்டன. மன்னூரில் அதிக உயிர்சேதம் ஏற்பட்டிருப்பதாக உறுதியான செய்தி கிடைக்கவில்லை.

3 அடி உயரிலும் தாழ்த்தும் மிகவும் குடியான நிலையில் இருக்கின்றன. உடந்தவாரம் உடந்தவாரம் உள்ள உடயோசைத்தவாரம் கொண்டுள்ள இயந்திரப் படகுகளும் சேதமடைந்துள்ளன. சென்னை முதன்மந்திரிக்கு வந்த செய்தியைப்பற்றி கூறவில்லை. மன்னூருக்கும் தலைமன்னூருக்கும் உள்ள தூண்டிப்புபாதை பல இடங்களில் பழுதுடைந்திருக்கின்றன. நேற்று உணவுப் பொட்டங்கள் விமானமூலம் அதிகஞ்சு விரிவாக்கப்பட்டன. மன்னூரில் அதிக உயிர்சேதம் ஏற்பட்டிருப்பதாக உறுதியான செய்தி கிடைக்கவில்லை.

14 சரையோ கிராமங்கள் பெரும் சேதம்

உள்வா, ஞாயிறு
உள்வா மாவட்டத்தில் உள்ள முக்கிய இடங்களில் சேதம் ஏற்பட்டிருக்கிறது. குளுவனியினுடைய ஏற்பட்ட நிலையைச் சரிப்படுத்துவதில் தமது முழுக்கவனத்தை யும் செலுத்திக் கொண்டிருக்கின்றனர்.
முதலாவதாக தொற்றுநோய் பரவாமை காரணமாக டிராபிக் அட்டவர்களுக்கு உதவிபுரிந்து வருகின்றனர்.

உள்வா மாவட்டத்தில் உள்ள முக்கிய இடங்களில் சேதம் ஏற்பட்டிருக்கிறது. குளுவனியினுடைய ஏற்பட்ட நிலையைச் சரிப்படுத்துவதில் தமது முழுக்கவனத்தை யும் செலுத்திக் கொண்டிருக்கின்றனர்.
முதலாவதாக தொற்றுநோய் பரவாமை காரணமாக டிராபிக் அட்டவர்களுக்கு உதவிபுரிந்து வருகின்றனர்.

பிட்சார்த்திகள் கவுடம்

உடுப்பிட்டி, ஞாயிறு
சென்னை முதன்மந்திரிக்கு அருகில் சென்ற செவ்வாய்க்கிழமை ஒரு புதிய தியேட்டர் திறந்துவைக்கப்பட்டது. இப்புயல் காரணமாக 'இந்தத்தியேட்டர்' திறந்துவைக்கப்பட்டது. திரு. பாடசாலைகளும் இங்கு திறந்துவிழும்.

இன்று நடைபெறும் கருத்தரங்கு

மாவிட்டபுரம், ஞாயிறு
யனித உரிமையாளர்களான கருத்தரங்கு ஒன்று நடைபெறும். கருத்தரங்கு ஒன்று நடைபெறும். கருத்தரங்கு ஒன்று நடைபெறும்.

முன்னுள் எம். பி.க்கு பாரட்டு

உடுப்பிட்டி, ஞாயிறு
"வாணிகக் கழகம் ஆண்டு தோறும் அநேக பண்டங்களையும் பாலமும் உருவாக்கும் கருத்தரங்கு ஒன்று நடைபெறும். கருத்தரங்கு ஒன்று நடைபெறும். கருத்தரங்கு ஒன்று நடைபெறும்.

கிளிநொச்சி பகுதியில் ஏற்பட்ட சேத விபரங்கள் பந்து டீச்சம் குபா நஷ்டம்

கிளிநொச்சி, ஞாயிறு
கிளிநொச்சிப்பகுதி குடியேற்றப்பிரதேசம் முழுவதும் குளுவனியால் பாதிக்கப்பட்டு குளுவனியான சேதத்துக்குள்ளாகியது. கண்காணகம், டிரைபர், ரகர, 8-ம், 10-ம் வாய்க்கால், பரந்தன், குஞ்சப்பார்தன், உமையான்புரம், வட்டக்கச்சி, இராமநாதபுரம், முரசுமோட்டை, தம்புரம், தேவிபுரம், அக்கிராயன், வவணிகஞ்சை, வண்ணீக்குளம் ஆகிய குடியேற்றப்பிரதேசங்களில் குளுவனியினால் பாதிக்கப்பட்டன. மாமரம், தென்னிப்போன்ற வாய்ப்பிகள் பிடிக்கியெறியப்பட்டன. பாடசாலைகள் பல துடிந்து கூரைகள் பிடுங்கப்பட்டன. கடைகளை நேற்று உள்ள கூடைகளின் மேல் கூரைகள் பிடுங்கியெறியப்பட்டன. பொருட்சேதம் மிக அதிகம். சமரர், பட்டச்சம் குபா பிடுங்கி வருகிறது.

கிளிநொச்சி, ஞாயிறு
குடியேற்றப்பகுதியில் உள்ள வீடுகள் கூரைகள் பிடுங்கப்பட்டன. கூரைகள் பிடுங்கப்பட்டன. கூரைகள் பிடுங்கப்பட்டன. கூரைகள் பிடுங்கப்பட்டன.

குடிமோட்டைப் பகுதியில் பல வீடுகள் பாதிக்கப்பட்டன. தரம்புரத்தில் கருவாசாலை சரிந்தது. நவஜீவனம் வைத்தியசாலை சேதமடைந்தது. கிளிநொச்சியில் உள்ள இரண்டு சினிமா தியேட்டர்கள், சேதமடைந்தன. டிரைபர், ரகர, கருவாசாலை குடிமோட்டைப் பகுதியில் பல வீடுகள் பாதிக்கப்பட்டன. தரம்புரத்தில் கருவாசாலை சரிந்தது. நவஜீவனம் வைத்தியசாலை சேதமடைந்தது. கிளிநொச்சியில் உள்ள இரண்டு சினிமா தியேட்டர்கள், சேதமடைந்தன. டிரைபர், ரகர, கருவாசாலை குடிமோட்டைப் பகுதியில் பல வீடுகள் பாதிக்கப்பட்டன.

உணவுச்சத்துப்பாடு

இங்கு விடுவாசல்களை திறந்து மக்கள் வெளியேறிக் கொண்டு வருகின்றனர். கடைகளில் உணவுப் பொருட்கள் குறைவாகவும் கிடைக்கின்றன. இராமநாதபுரம், முரசுமோட்டை, தம்புரம், தேவிபுரம், அக்கிராயன், வவணிகஞ்சை, வண்ணீக்குளம் ஆகிய குடியேற்றப்பிரதேசங்களில் குளுவனியினால் பாதிக்கப்பட்டன. மாமரம், தென்னிப்போன்ற வாய்ப்பிகள் பிடிக்கியெறியப்பட்டன. பாடசாலைகள் பல துடிந்து கூரைகள் பிடுங்கப்பட்டன. கடைகளை நேற்று உள்ள கூடைகளின் மேல் கூரைகள் பிடுங்கியெறியப்பட்டன. பொருட்சேதம் மிக அதிகம். சமரர், பட்டச்சம் குபா பிடுங்கி வருகிறது.

தேயிலை வர்த்தகம் பாதிக்கப்படலாம்

திருச்சென்னையிலுள்ள, ஞாயிறு
குளுவனிக் காற்றினால் திருச்சென்னையிலுள்ள தேயிலை ஏற்பட்ட சேத விபரங்கள் பந்து டீச்சம் குபா நஷ்டம் கிளிநொச்சிப்பகுதி குடியேற்றப்பிரதேசம் முழுவதும் குளுவனியால் பாதிக்கப்பட்டு குளுவனியான சேதத்துக்குள்ளாகியது. கண்காணகம், டிரைபர், ரகர, 8-ம், 10-ம் வாய்க்கால், பரந்தன், குஞ்சப்பார்தன், உமையான்புரம், வட்டக்கச்சி, இராமநாதபுரம், முரசுமோட்டை, தம்புரம், தேவிபுரம், அக்கிராயன், வவணிகஞ்சை, வண்ணீக்குளம் ஆகிய குடியேற்றப்பிரதேசங்களில் குளுவனியினால் பாதிக்கப்பட்டன. மாமரம், தென்னிப்போன்ற வாய்ப்பிகள் பிடிக்கியெறியப்பட்டன. பாடசாலைகள் பல துடிந்து கூரைகள் பிடுங்கப்பட்டன. கடைகளை நேற்று உள்ள கூடைகளின் மேல் கூரைகள் பிடுங்கியெறியப்பட்டன. பொருட்சேதம் மிக அதிகம். சமரர், பட்டச்சம் குபா பிடுங்கி வருகிறது.

புகையிலை - வெங்காயம் - மிளகாய் - கத்தரி - தக்காளி - முந்திரை முதலிய பாய்களில் உண்டாகும் அழுக்கணவலை யும் - புழுக்களையும் அழிப்பதற்கு

மெற்றசின்ட்ராக்ஸ் உடன் - டிப்டெரெக்ஸ்

METASYSTOX DIPTEREX

லைந்து நாற்று மேடையில் இருந்து பாவிக்கத்தொடங்கவும்

PHONE 397 JAFFNA ROYAL DISPENSARY 7 GRAMS ROYAL



ரூ. 1,20,000 பெறுமதியான கைக்கடிகாரங்கள்

சுங்க அதிகாரிகள் கைப்பற்றினர்

பம்பாய், டிச. 27
ராஜ்பங்குளிகிடையே சுங்க அதிகாரிகள் கைப்பற்றின கைக்கடிகாரங்கள் மொத்தமாக ரூ. 1,20,000 பெறுமதியான கைக்கடிகாரங்கள் கைப்பற்றியுள்ளனர். இவற்றை சுங்க அதிகாரிகள் கைப்பற்றியுள்ளனர். இந்த வாரத்தில் கண்டு பிடிக்கப்பட்ட இது போன்ற

சம்பவங்களில் இது முன்னதாகும். "பெய்கேட்" துணி எனக் கூறி அனுப்பப்பட்ட பார்லிகளிலிருந்து 3'0 கடி காரங்களை சுங்க அதிகாரிகள் அண்மையில் கைப்பற்றினர்.

முன்னாள் எம். பி. பாராட்டு

யாழ்ப்பாணம், திங்கட்கிழமை காணாமல்போன மீனவர்களை தேடுவதிலும் சடலங்களைத் தேடித் தரவேண்டும் குச்செல்வதிலும் பெரும் உதவி புரிந்ததற்காக காரைநகர் உடற்

யோலியோ தடுப்பு மருந்து விநியோகம்

கழிபுரம், திங்கட்கிழமை வலிகாமம் மேற்குப் பகுதியில் சிறுபிள்ளைவாத தடுப்பு மருந்து விநியோகிக்கும் வேலைகள் மிகவும் துரிதமாக நடைபெற்றுக் கொண்டிருக்கின்றன. கசாதாரப் பகுதியினர் கிராமசேவையாளர் இல்லங்களிலும் மற்றும் பொது ஸ்தாபனங்கள் உள்ள இடத்திலும் தடுப்புணசி போடுவதற்கான ஒழுங்குகளைச் செய்துள்ளனர்.

படைத் தளபதி அல்பிரட் பெரேராவை முன்னாள் பருத்தித்துறை எம். பி. திரு. க. துரைத்தினம் பாராட்டினார்.

கட்டுப்பணம் கட்ட முடிவு

யாழ்ப்பாணம், திங்கட்கிழமை வட்டுக்கோட்டைத் தொகுதி தமிழக அபேட்சகர் திரு. அ. ஆமிரதலிங்கத்தின் கட்டுப்பணத்தைக் கட்டுவதற்காக சங்கானத் தமிழக வாலிப முன்னணியினர் வீடு வீடாகச் சென்று தேர்தல் நிதி திரட்டி வருவதாக அறியப்படுகிறது.

கோப்பாய்த் தொகுதியில் தமிழகக்கட்சி சார்பில் போட்டியிடவிருக்கும் திரு. எஸ். கதிர்வேலுப்பிள்ளையிடம் கட்டுப்பணத்தைப் பற்றி, அச்சேலி, நீர்வேலி, உரும்பிராய், கோப்பாய் ஆகிய இடங்களிலுள்ள கட்சிக் கிளைகள் சேகரித்துக் கட்டுவதென சமீபத்தில் நடைபெற்ற மேற்படி கிளைகளின் கூட்டத்தில் மேற்கண்டவாறு தீர்மானிக்கப்பட்டது.

பருத்தித்துறைத் தொகுதியில் போட்டியிடவிருக்கும் முன்னாள் எம். பி. திரு. க. துரைத்தினத்துக்கு இப்பகுட்டிக்கடல் தொழிலாளர்கள் கட்டுப்பணம் கட்ட முன்வந்துள்ளதாக அறியப்படுகிறது.

நல்லூர் தொகுதியில் போட்டியிடவிருக்கும் டாக்டர் ஈ. எம். வி. நாகராஜனுக்கு பொதுமக்கள் சார்பாகத் தாம் கட்டுப்பணம் கட்டுவதற்கு கொக்குவில்-கோண்டாவில் தமிழகக் கட்சிக் கிளை ஸ்தாபனத்தைச் சேர்ந்த சில பிரமுகர்கள் முயற்சி மேற்கொண்டுள்ளதாக அறியப்படுகிறது.

உடுவில் தொகுதியில் போட்டியிடவிருக்கும் திரு. தருவிங்கத்திற்கும் கட்டுப்பணம் சேர்க்கும் பணியில் தமிழகக் கட்சி வாலிபர்கள் ஈடுபட்டிருப்பதாகத் தெரிகிறது.

அண்ணா கழகம் வெற்றி

சாவகச்சேரி, குடியிரு சாவகச்சேரி அண்ணா விளையாட்டுக் கழகத்திற்கும் அச்சேலி விளையாட்டுக் கழகத்திற்கிடையே நடைபெற்ற கைப்பந்தாட்டப் போட்டியில் அண்ணா கழகம் 3-1 புள்ளிகளால் வெற்றிபெற்றது. அண்ணா கழகத்தைச் சேர்ந்த கணபதிபிள்ளை, துரைச்சாமி இருவரும் திறமையானவர்பாராட்டத்தக்க விதத்திலும் விளையாடினார்கள்.

'ரஷ்ய வளர்ச்சிக்கு வித்திட்டவர்'

ஸ்டாலின் விழாவில் பேச்சு உடுப்பிட்டி, குடியிரு 1879-ம் ஆண்டு ஜோஜிபா இனத்தின் பிரந்த ஸ்டாலின் போடசாகியில் கல்வி பயிலும் போதே மாணவர் இயக்கம் சேர்ந்தார் தலைமை தாங்கி அவர்களைப் புரட்சிப் படைகளில் வழி நடத்திச் சென்றார். 1905-ல் ரஷ்யாவிலேயே முதன்முதல் தொழிலாளர் வேலை சிறந்தத்தை ஆரம்பித்து நடத்தி அதில் தோல்வி ஏற்பட்டபோதிலும் அத்தோல்வியே 1917-ம் ஆண்டு வெற்றிக்கு அடிக்கோலிபது. ரஷ்ய மொழியில் 'ஸ்டாலின்' என்றும் இரும்பு என்று அர்த்தமுள்ள இப் பெயரை திரு. கெனினே குட்டினார். கெனின் இருக்கும்போதே அவரது வாரிசாக கட்சியினரின் ஏகோபித்த ஆதரவுடன் கட்சியின் பொதுக்காரிய நிர்வாகத் தெரிவுசெய்யப்பட்ட ஸ்டாலின் 1922 தொடக்கம் 1953 வரை கம்யூனிஸ்ட் கட்சிக்கும் ரஷ்யாவுக்கும் தலைமை தாங்கி 17 நாட்கள் ஒழிந்து ரஷ்யாவுக்கெதிராகப் படை யெடுத்தபோதும் அவற்றைத் தனித்து நின்று முடிபடித்த முறையிலே சோஷலிச சோவியத் கூட்டையும் கம்யூனிஸ்ட் கட்சியையும் பாதுகாத்தார். இவ்வாறு செல்விபடி கம்யூ (5-ம் பக்கம் பார்க்க)

ராஜா சினிமா
(சுழிபா)
கலியாணசுமார்-தேவிசா
நடிக்கும்
நெஞ்சம் மறப்பதில்லை

REGAL - JAFFNA
NOW SHOWING
Kerwin Mathews
in
THE PIRATES
OF
BLOOD RIVER
(Eastman color)

ஸ்ரீமதேகா
(யாழ்ப்பாணம்) போர்ன் 455
மதேகா-பண்டரிபாய்
நடிக்க
புனிதவதி



பாராபிளம்
நிர்ஜி
ஓடிக்கோலான்

இதோ இலங்கையர் பிரதியுடன் பாலிக்கும் ஓடிக்கோலான் பார்(f)பும், பார்(f)பும் இலேசாக நறுமணமுட்டப்பட்டது. புத்துணர்ச்சியும், தெம்பும் சரியாக நல்கவல்லது. நோயுற்றவையிலோ அல்லது பொதுவாக தூய்மையாகவிருக்கவோ இது உங்களுக்கு அவசியப்படும் ஸ்நானத்திற்குப் பிறகு, வைபவத்திற்குப் போகுமுன், கடுமையான டெனிஸ் விளையாட்டுக்குப் பின்னர் அல்லது அலுவலகத்தில் இடனைப் போன்ற சிறந்த துணைவேறென்றுமிருக்க முடியாது.

பார்(f)பும் வெகு நேரத்தியான ஸ்டீர்மின்ஸ் போத்தலில் அடைக்கப்பட்டுள்ளது. இதன் பெயரை சொல்லியே கேளுங்கள். எப்பொழுதும் கைவசமாக ஒரு போத்தலை வைத்திருங்கள்.

எல்லா பெரிய விளையாடிகளிடமும் நான்குவித அளவுகளில் கிடைக்கும். பார்(f)பும் லிமிட்டெட்டின் ஒரு தரமிக்க தயாரிப்பு.

இப்பொழுது திரையிடப்படுகிறது!
கிங்ஸ்லி - பிளாஸா
(கொழும்பு) (வெள்ளவத்தை)
மற்றும் 4 திரைகளில்
நடிகர்களும்
சிவாஜிகனேசன்
கொடைவள்ளல் கர்ணனாக நடிக்கும்
பத்மினி பிக்சர்ஸ்
கர்ணன்
5-வது மகத்தான வாரம்!
வேலிங்டன்
(யாழ்ப்பாணம்)
தீந்தமிழால் இறைவனைப் பாடி, தெவிட்டாத
நிரபல பின்னணி பாடகர்
டி. எம். சௌந்தரராஜன்
நடிக்கும்
பட்டினத்தார்
சக்திதம்: ஜி. ராமநாதன் - டைரக்டர் கே. சோமு

"1-ம் எதிரி வெளியில்வந்து காலால் என்னை உதைத்தார்" துணுக்காய் கொடியமுயற்சி வழக்கில் காயமடைந்தவர் சாட்சியம்

யாழ்ப்பாணம், தங்கள் துணுக்காய் கொலை முயற்சி வழக்கில் காயமடைந்தவரின் சாட்சியத்தை பதிவுசெய்ய யாழ்ப்பாணம் பெரிய ஆண்பத்திரிகை யாழ்ப்பாண மாஜிஸ்ட்ரேட் வந்தபோது பெருந்திரளான மக்கள் திரண்டுவீட்டினர். மாஜிஸ்ட்ரேட்டின் உத்தரவுப்படி இன்னபெக்டர் சகாயம் ஜனக்கூட்டத்தைக் கலைத்து ஒழுக்கை நிலைநாட்டினார்.

இவ்வழக்கில் எல். தங்கராசா, வேலுப்பிள்ளை வடிவேலு ஆகியோர் தம்பையா சிவநாணம் என்பவரை 20-10-54-ல் கொலை செய்ய முயற்சித்ததாக குற்றச்சாட்டப்பட்டுள்ளது.

1-ம் எதிரி சார்பில் வழக்கறிஞர் திரு. எஸ். சி. சதிரவேலு ஆஜரானார். 2-ம் எதிரி சார்பில் வழக்கறிஞர் திரு. ரி. கணேசலிங்கம் திரு. வி. செல்வத்தம்பியின் அனுசரணையில் ஆஜரானார் வழக்காளியார் சார்பில் திரு. சி. கணசகையின் உதவியுடன் இன்னபெக்டர் திரு. சகாயம் வழக்கை நடத்தினார்.

காயமடைந்த தம்பையா சிவநாணம் (வயது 44) சாட்சியமளித்தபோது கூறியதாவது: துணுக்காயிலுள்ள நீர்ப்பாசன நிலையத்தில் கடமைபாற்றினேன். 20-10-54-ல் நான் வலவிகளத்திற்குச் சென்றேன். அங்கிருந்து மாங்குளம் சென்றேன். இரவு 8-80 மணிக்கு துணுக்காய்க்கு சென்றேன். 2-வது எதிரியின் கையில் சாப்பிட்டேன். 2-ம் எதிரியை ஒவியர் என்று அழைப்பது வழக்கம். நான் நீர்ப்பாசன இலாகாவில் கடமைபாற்றுவதாக 2-ம் எதிரியிடம் கூறினேன். 2-ம் எதிரி தனக்கு என்னைத் தெரியாதெனக் கூறினார் நான் உடனே அவரை தாக்கமுயற்சித்தேன். அதன்பின் 1-ம் எதிரியும் வந்து தாக்கினார். நான் கடைவிரிந்து வெளியில் சென்றேன் 1-வது எதிரி கடைக்கு வெளியில் வந்து எனது நாடியில் காலால் உதைத்தார் அதன்பின் நான் மலக்கமடைத்து மேலே விழுந்துவிட்டேன் இதனால் நான் காயமடைந்தேன்.

மீண்டும் இவ்வழக்கு இன்று காலை சாவகச்சேரி மாஜிஸ்ட்ரேட் கோர்ட்டில் விசாரணைக்கு எடுத்துக்கொள்ளப்படும்.

திருவாசக வழா

சாவகச்சேரி, ஞாயிறு சாவகச்சேரி திவவிபஜிவன சங்கத்தினரின் ஆதரவில் சர சாலை - நறுமலர் சிதம்பர விநாயகர் ஆலயத்தில் திருவாசகத்தேன்விழா நடைபெற்றது. கீழ்ப்பதி திரு. செ. தனபாலசங்கம் தலைமைவகித்தார். விழாவில் தென்சமூக சேவாசங்க சமாஜக் காரிய தரிசி வித்துவான் சபாரத்தினம் உட்பட வேறு சிலரும் சொற்பொழிவாற்றினர். விழாவிற்கு முன்னர் சர சாலை இலக்கைத் திட்டல் வீரமாகாணியம்மன் கோவிலிருந்தும், கிராமியில் முருகமூர்த்தி கோயிலிருந்து, மட்டுவில் வடக்கு மருகடி விநாயகர் கோயிலிருந்துத் திருவாசக ஊர்வலங்கள் புறப்பட்டு விழா நடைபெறும் கோயிலில் அடைந்தன.

அகண்டநாம பஜனை

சாவகச்சேரி, ஞாயிறு வடபகுதியில் மழைமீள்வாது பயிர்கள் அணக்கும் சேதமடைந்துள்ளமையினால் மழையை வருவிப்பதற்காக இரண்டுகண்காம்பிகை அம்மன் கோவிலில் சென்ற ஞாயிறு குழிமுமை 6 மணி முதல் விடியற்காலை 5 மணிவரை ஆம்ம ஜோதி நர. முத்தையா, திரு. வடிவேல் சாமியார் இருவரின் தலைமையிலும் அகண்ட நாம பஜனை நடைபெற்றது. அப்போத்கத்தில் கலந்துகொண்ட ஆயிரக்கணக்கான வர்களுக்கு அன்னதானம் வழங்கப்பட்டது.

காரைநகருக்கு வெற்றி

ஊர்காவற்றறை, ஞாயிறு ஊர்காவற்றறை நெடுசென் கோஷ்டிக்கும், காரைநகர் தெரிவுக் கோஷ்டிக்கும்மிடையே அண்மைநிலைநடைபெற்ற உதை பந்தாட்டத்தில் காரைநகர் கோஷ்டி 2-1 கோல்களால் வெற்றியீட்டியது.

ஊர்காவற்றறை புனித அந்தோனியார் கல்லூரியில் நடைபெற்ற இப்போட்டிக்கு திரு. போசப் மரியதாஸ் மத்தியல் தராகக் கடமைபாற்றினார்.

"பரீட்சைகள் தகுதியற்றவை"

நல்லூர், ஞாயிறு யாழ்ப்பாணத்தில் நடைபெற்ற சைவப்புலவர் தேர்வு முறையற்றதென அபிரோயம் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. சென்னை சைவசித்தாந்த மகா சமாஜம் நடத்தும் சைவப்புலவர், இளஞ்சைவப்புலவர், புதுமுத்த தேர்வுகள் யாழ்ப்பாணத்தில் நடத்தப்பட்டது பற்றி கருத்துவேறுபாடுகள் தோன்றியுள்ளன.

சென்னை சைவசித்தாந்த மகாசமாஜம் வருடந்தோறும் நடத்திரும் மேற்படி பரீட்சைகள் கடந்தமாதம் 28-ம் திகதி இந்தியாவில் நடத்தப்பட்டன. 28-ம் திகதி வெளியான வினாத்தாள் களைக் கொண்டு அகில இலங்கைச் சைவப்புலவர் பட்டதாரிகள் சங்கம் யாழ்ப்பாணத்தில் ஒரு வாரம் கழித்து பரீட்சைகளை நடத்தி விடைத்தாள்களை சைவசித்தாந்த மகாசமாஜத்திற்கு அனுப்பியுள்ளது. இவ்வாறு பரீட்சை நடத்தப்படுவது முறையற்ற செயல் என்று பட்டிசைக்குத் தலைமைவகிக்க ஒப்புக்கொண்டு பின்னர் மறுத்த வைத்தீஸ்வரவித்தியாலைய அதிபர் திரு. ச. அம்பிகேயாசன் அறிவித்துள்ளார்.

இவ்வாறு ஒழுங்கற்ற வகையில் பரீட்சை நடத்துவதனால் பரீட்சையின் பலனை கிடைக்கும் பட்டங்கள் தகுதியற்றதாகிவிடும் என சைவப்புலவர் பட்டதாரிகள் சங்க உப தலைவர் வித்துவான் தி. திரு. காவல்கரசு சென்னை சைவசித்தாந்த மகாசமாஜத்திடம் முறைப்பாடு செய்துள்ளார்.

மீட்பு வேலைகள் முடிவடைகின்றன

சென்னை, டிச. 27 இராமேஸ்வரத்தில் கடந்த சார்து தினங்களாக நடைபெற்றவரும் பாதுகாப்பு, மீட்பு வேலைகள் இன்றிரவுடன் முடிவடைபுகின்ற அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. தேர்து பிற்பகல் வரை இன்னலுற்ற தவித்த 250 பேரை இத்திய கடற்படைக் கப்பல் மீட்டது.

ராதாகிருஷ்ணன் அனுதாபம்

புதுகூலி, டிச. 27 இலங்கையின் வடக்கு, கிழக்குப் பகுதிகளில் வீசிய குறுவனியினால் ஏற்பட்ட சேதங்கள் குறித்து இலங்கை கவர்னர் ஜெனரல் திரு. வீலியம் கோபல் லாவுக்கு இந்திய ஜலதிபதி டாக்டர் ராதாகிருஷ்ணன் அனுதாபம் தெரிவித்து செய்தியொன்று அனுப்பியுள்ளார். புயலினால் இன்னலுற்ற மக்களுக்கு தமது அனுதாபத்தை தெரிவிக்கும்படியும் அவர் தமது செய்தியில் தெரிவித்துள்ளார்.

இலங்கை-இந்திய தந்தித்தொட்பு இல்கை

கொழும்பு, ஞாயிறு கடந்த புதன் கிழமை முதல் இலங்கை-இந்திய தந்தித்தொட்புகள் உதம்பி தம் அடைந்துள்ளன. இத்தொட்புகள் துண்டிக்கப்பட்டிருந்தன.

வாலிபர்களுக்கு மட்டும் சாவகச்சேரி தொகுதியில் பாரிஸ்டர் எம். சிவானந்தன் ஆதரித்து தேர்தல் பிரச்சாரம் செய்யவிரும்பும் வாலிபர்கள் உடனே தொடர்புகொள்ளவும். க. கணசரத்தினம், வாலிப முன்னணித் தலைவர், மீசாலை, 1370

24 ஆயிரம் தினசரி கடற்படைத் தளபதி

(1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) இந்த 24 சஞ்சிகைகளை நிறுத்துவதின் மூலம் மிச்சமாகும் பணத்தை, புதிய தமிழ் சஞ்சிகைகளை வரவழைப்பதற்கு உபயோகிக்க வேண்டும் எனவும் கமிட்டி முடிவு செய்திருக்கிறது.

தற்போது பொது நூலகம் வரவழைக்கும் 100 சஞ்சிகைகளில் வார சஞ்சிகைகள், மாத சஞ்சிகைகள், மாதம் இருமுறை சஞ்சிகைகள், மூன்று மாதத்துக்கு ஒரு முறை வெளியாகும் சஞ்சிகைகள் ஆகியன அடங்கும்.

நல்லூர், கலைமகள், அழகசுரபி, கலைகந்தி, மஞ்சரி, மாதஜோதிடம், அணுகதிர் ஆகிய 7 மாத சஞ்சிகைகளுக்கும் மூலம், கல்கி, ஆனந்தவிடை, கதேசமித்திரன் ஆகிய 4 வார சஞ்சிகைகளுக்கும் ஆக மொத்தம் 11 தமிழ் சஞ்சிகைகள் தற்போது வரவழைக்கப்படுகின்றன. நிறுத்தப்படும் ஆக்கில சஞ்சிகைகளுக்குப் பதிலாக மேலும் பல புதிய தமிழ் சஞ்சிகைகள் இடம் பெறவிருக்கின்றன.

தற்போது பொது நூலகத்தில் 20,000 புத்தகங்களுக்கு மேல் கையிருப்பிருக்கிறது. அதேசமயம் 25,000 புத்தகங்கள் வாசகர்களின் வசம் இருக்கின்றன.

இந்த ஆண்டு 548 புதிய புத்தகங்கள் வரவழைக்கப்பட்டிருக்கின்றன. பொது நூலகத்தில் 2000 க்கு மேற்பட்ட வாசகர்கள் அங்கத்தினர்களாகியிருக்கிறார்கள். இவ்வாண்டு 256 பேர் புதிதாக அங்கத்தினர்களாகச் சேர்ந்திருக்கிறார்கள்.

வட, கிழக்கு பகுதி விமானமூலம் உணவு விநியோகம்

(1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) கடந்த வெள்ளிக்கிழமையும் தேற்றம் மனஞ்செய்து விமானமூலம் உணவு விநியோகிக்கப்பட்டது. வெள்ளத்தால் பாதிக்கப்பட்ட பகுதிகளில் மீது விமானம் பறந்து சென்று நூற்றுக்கணக்கான உணவு பொட்டலங்களை விநியோகித்தது. இன்று மூன்று விமான சேவைகள் இக்கு நடைபெற்றன.

தேற்று இலங்கைக் கடற்படைக் கப்பலான "கஜபாகு" கொழும்பிலிருந்து மன்னாரை நோக்கிப் போய்ச் சேர்ந்தது. இந்தக் கப்பலில் அத்தியாவசிய உணவுகளான அரிசி, மாவுசீனி, பருப்பு, மினகாய் உட்பட மருந்து வகைகளும் கொண்டு செல்லப்பட்டன.

தொடர்பு துண்டிப்பு மன்னார் இன்னும் மற்றைய பகுதிகளுடன் தொடர்பற்றிருக்கிறது. வானொலிமூலம் மட்டுமே மன்னாருடன் தொடர்பு கொள்ளக் கூடியதாகவிரிந்துகிறது.

திருமலையில் திருக்கோணமலையில் தற்பொழுது உணவு நெருக்கடி ஏற்பட்டுள்ளது. திருமலை நகரில் ஒரு குத்தல் பாண்டிக்கு ரூபாய்க்கும் ஒரு குத்தல் சீனி இரண்டு ரூபாய்க்கும் விற்பனை செய்யப்படுகிறது. இவ்வுள்ள வீடுகள் கொள்னியாகக் கப்படுவதாக செய்திகள் கூறுகின்றன.

திருக்கோணமலைக்கு 4,700 முடைகள் சீனியும் 5,000 முடைகள் மாவு அனுப்ப உணவுப்பகுதி நடவடிக்கை எடுத்துள்ளது.

இலங்கையின் வடக்கு, கிழக்குப் பகுதிகளில் ஏற்பட்ட குறுவனியை, சென்னை சேதத்துக்கு உதவிகள் அளிக்க அமெரிக்கா, சீனா, ஐக்கிய இராச்சியம், மேற்குஜெர்மனி ஆகிய நாடுகளின் அரசாங்கங்கள் முன்வந்துள்ளன. எந்த மாதிரியான உதவிகளை அனுப்ப வேண்டுமென்று இந்த நாடுகள் இலங்கை அரசாங்கத்தைக் கேட்டுள்ளன.

நாகவிகாரைக்கு சிறிதளவு சேதமே

கொழும்பு, ஞாயிறு கலிகாலம் முதல் வந்த தமிழ் சகக் கட்டித் தலைவர் திரு. எஸ். ஜே. வி. செல்வசாயகம், திரு. அபிரதீபிங்கம், திரு. துரைத்தினம், வழக்கறிஞர் திரு. க. நடராசா ஆகியோருடன் மயிவிட்டிக்குச் சென்று பாதிக்கப்பட்ட வீடுகளுக்கு சென்று அனுதாபம் தெரிவித்தார்.

இன்று கொழும்பிலிருந்து விமானம் மூலம் வந்த தமிழ்சகக் கட்டித் தலைவர் திரு. எஸ். ஜே. வி. செல்வசாயகம், திரு. அபிரதீபிங்கம், திரு. துரைத்தினம், வழக்கறிஞர் திரு. க. நடராசா ஆகியோருடன் மயிவிட்டிக்குச் சென்று பாதிக்கப்பட்ட வீடுகளுக்கு சென்று அனுதாபம் தெரிவித்தார்.

இன்று காலை திரு. துரைத்தினம் இலங்கையின் உள் இரத்தியச் சைவியினருக்கு அடித்துள்ள தத்தியொன்றில் இந்தியாக் கடற்படைமீனாரால் காப்பாற்றப்பட்ட மக்களுள் இலங்கையர்கள் இருக்கிறார்கள் என்பதை உடனடியாக தெரிவிக்குமாறு கேட்டுள்ளார். வலைகள்

கரைசேர்ந்தன

குறுவனியில் சிக்குண்டுமான மானவர்களுக்கு சொந்தமான தெனக் கருகப்படும் பன லட்சம் ரூபா பெறும் திரையான வலைகள் காரைநகர், காரையூர், நீலங்கட்டுத்துறை ஆகிய பகுதிகளில் கரைசேர்ந்துள்ளன. காரையூரில் மட்டும் 2 லட்சம் பெறும் திரையான வலைகள் கரைசேர்ந்தன.

திரு. குமாரசாமி

பரந்தன், ஞாயிறு கிளின்கொச்சித்தொகுதி மக்கள் தனது சேவையை மீண்டும் விரும்புவதால், எதிர்பாரும் தேர்தலில் கிளின்கொச்சித் தொகுதியில் கையேட்சை அபேட்சகராக போட்டியிட்ட திரமானித்துள்ளதாக முன்னாள் சாவகச்சேரி எம். பி. திரு. வி. குமாரசாமி மது திருபரிடம் கூறினார்.

ஜனவரி 1-ம் தேதி திரு. குமாரசாமி தேர்தல் பிரச்சாரத்தை ஆரம்பிக்க கிளின்கொச்சி தொகுதிக்கு வருகிறதென்றும் அவரை வாலைந் ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டு வருவதாகவும் அறிவிப்புகிறது.

'சுழநாடு'

தினக்குறிப்பு

1965

விற்பனையாகின்றது

விலை ரூபா 1-50.

இப்பத்திரிகை சுழநாடு மீயிட்டெட் ஸ்தாபனத்தாரால் யாழ்ப்பாணம் சிவன்கோவில் மேல் வீதி 63-ம் இலக்கத்திலுள்ள ஈவர்களது அச்சுத்தெறி 1964-ம் ஆண்டு டிசம்பர் மாதம் 28-ம் திகதி அச்சிட்டு வெளியிடப்பட்டது.